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ЗЛАТИЈА
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У близини зграде у којој живи породица Зечевић 
отворен је нови тржни центар. Мама Звездана већ 
саставља списак за куповину, а најстарија ћерка 
Зои прави своју листу жеља.

Куповаће се само оно што је на списку – пао је 
договор.
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Убрзо су стигли у тржни центар који сав шљашти од 
реклама и боја и свако вуче на своју страну. Мама се 
загледала у нови шпорет који је на акцији, али „Купу-
јемо само оно што је на списку!“, подсећају је деца 
углас.
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На одељењу са обућом и одећом најзанимљивије је 
најстаријим девојчицама које већ виде себе у новим 
хаљиницама, шеширићима и мајицама.

„Зашто морам да пробам мајицу… Сигурно ми је 
таман, а и шта ће ми….“, негодује њихов брат Звонко 
који се баш и не проводи најбоље у овој продавници.
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Најмлађа деца, близанци Златија и Златко, највише 
се радују кутијама од ципела и надају се да ће купити 
што више пари обуће како би се играли код куће.
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Тата Здравко је коначно пронашао нешто 
за себе – пецаљку и нови качкет, а ту је и 
опрема за камповање која га је заинтере-
совала. Мама и деца се смеју и подсећају 
га на договор иза којег је још код куће чвр-
сто стао. Мада, родитељи имају тајни план 
који засад крију од деце и то што тата 
гледа баш би добро дошло…
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„Какав предиван мирис! Осећам се као у цветној 
башти!“, каже Зира својој сестри Зои која је утону-
ла у облак парфема са мирисом кокоса, који је у 
мислима одводи право на тропску плажу.

Комшиница Предић, која ради у парфимерији, 
помаже мами око избора креме за лице. 

За то време малена Злати-
ја се поиграла ружичастим 
ружем за усне.
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Стигли су коначно у најлепши део тржног центра, 
барем за децу – у продавницу играчака. Коли-
ко радости на једном месту! Плишане играчке, 
аутићи, авиончићи, друштвене игре, слагалице, 
колица за лутке… 
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Деца знају да родитељи не 
могу баш све то да им купе, 
па зато уживају у игри док 
су у продавници. Овог пута 
деца не подсећају родите-
ље на договор…




